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Общество с ограниченной ответственностью «НОРД ПАЛП» планирует модернизировать производственные мощности с целью повышения производительности и выпуска новой конкурентной продукции.
Также планируется организовать производство комплектующих изделий, применяемых в составе промышленной продукции.
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Продуктом производства проекта будут упакованные в различные по литражу пакеты почвогрунтов (торфогрунтов), произведенных из торфа, добытого на собственных природных болотах и специально подготовленного и переработанного в процессе многоуровневого технологического процесса.
Основные этапы технологического процесса:
· разработка (подготовка) месторождения;
· болотно-подготовительные работы;
· нейтрализация кислотности торфа (для отдельных сортов);
· добыча торфа;
· вывоз добытого торфа с месторождение на производство;
· подготовка торфа к смешиванию и фасовке;
· производство торфяной смеси;
· фасовка почвогрунтов;
· упаковка, формирование палет для складирования и отгрузки.
Продуктом производства ООО «НОРД ПАЛП» является полностью готовый почвогрунт с минеральными добавками и специальными компонентами. Продукт фасуется в упаковки от 2,5 до 250 л. Конечными покупателями продукции являются домохозяйства, приобретающие ее для разведения цветов и выращивания растений и плодов на приусадебных участках. Продукция также приобретается профессиональными сельскими хозяйствами, теплицами для промышленного выращивания всевозможной сельхоз продукции растениеводства.  
Ассортиментная линейка ООО «НОРД ПАЛП» насчитывает порядка 200 номенклатурных позиций производимой продукции. Основными торговыми марками являются: «Тerra Vita», «Terra Nova», «Сад Чудес», «Идеал».
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. Общество с ограниченной ответственностью «НОРД ПАЛП» как юридическое лицо на рынке производства почвогрунтов с 2019 года. Но история производственных активов и кадрового состава имеет историю еще с советских времен.
Компания имеет необходимый и полный состав компетенций с т.з. кадров и технологий для реализации проектов по модернизации производства и выпуску новых, конкурентных образцов продукции.
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Общий бюджет проекта – 62,5 млн. рублей. Финансирование со стороны Фонда – 50 млн. рублей. 
Ожидается, что финансирование будет получено в первом квартале 2025 года. Целью финансирование будет приобретение нового современного оборудования.
В результате реализации проекта ожидается увеличение полной учетной стоимости основных фондов на 52 млн. рублей, увеличение выручки в первые пять лет после реализации проекта на 200 млн. руб., обеспечение не менее пяти новых рабочих мест, увеличение на 20 млн. рублей налоговых поступлений в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, обеспечиваемый за счет реализации проекта.
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В настоящее время проект находится в начальной стадии. Проект полностью обеспечен технологиями и кадрами. У предприятия имеются необходимые производственные площадки, цеха, обеспечительная и логистическая инфраструктура. В 2025 году планируется полностью реализовать все этапы проекта, а именно – приобретение и пусконаладку оборудования.
Проект будет реализован на производственных площадках на месторождении Кауштенское-1 и Кауштинское-2 (вблизи д. Каушта Гатчинского района Ленинградской области) с лицензией на недропользование до 26.02.2054г. и в пгт Форносово Тосненского района Ленинградской области, где у предприятия находится комплекс объектов недвижимости производственно-складского назначения в составе земельного участка площадью 95тыс. кв.м и объектов капитального строительства (зданий) общей площадью 13 тыс.кв.м.
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Продуктом производства проекта будут упакованные в различные по литражу упаковки почвогрунты (торфогрунты). Это полностью готовый питательный грунт применяется для выращивания рассады овощей. Он улучшает всхожесть семян, приживаемость рассады, повышает урожайность и качество овощей и плодов, обеспечивает ускорение роста, развития и созревания овощей и корнеплодов, получение высокого урожая. Улучшает вкусовые и питательные свойства продукции. Восстанавливает плодородие и естественный биоценоз почв.
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Добыча сырья для почвогрунтов - торфа происходит на торяфяных болотах, находящихся в долгосрочной аренде до 26.03.2054г. на основании Лицензии, выданной Комитетом по природным ресурсам Ленинградской области (серия ЛОД №48012 от 13.11.2019г.). Вся выпускаемая продукция имеет соответствующие сертификаты.
Основные товарные знаки «Тerra Vita», «Terra Nova», «Сад Чудес», «Идеал» соответствующим образом зарегистрированы.
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Анализ рынка из открытых источников в сети Интернет и внутренним оценкам менеджмента компании показывает, что доля ООО «НОРД ПАЛП» на рынке торфогрунтов РФ в сегменте хобби рынка (домохозяйства) составляет порядка 15-20%.
Доля в профрынке на сегодняшний момент не более 5%, но имеет значительный потенциал для развития. Присутствует незначительный экспорт в страны ближнего зарубежья (Казахстан, Азербайджан, Республика Беларусь, Монголия). Огромный спрос на продукцию есть у Китая и стран Ближнего Востока, но в силу дороговизны транспортной составляющей поставки в настоящее время видятся бесперспективными.
Внутренний рынок в натуральном выражении в последние годы показывает устойчивый рост в 10-15%. Индекс цен в целом соответствует показателям инфляции.
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Основные задачи, которые предстоит решить в ходе реализации проекта, – это приобретение оборудование, его качественная пуско-наладка и встраивание в общую последовательную систему технологического процесса производства готового продукта.
У предприятия есть все необходимые технологические, кадровые, организационные ресурсы для реализации данного проекта.
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Существует несколько рисков, которые могут наступить в ходе реализации проекта. Первое – это геополитические. В случае эскалации конфликтных ситуаций в мире, в т.ч. с применением военных действий и, в особенности, оружия массового поражения, общие тенденции на рост рынка продукции могут скорректироваться. Второе – это глобальная «зеленная повестка», которая в последнее время меняет ориентиры и подходы в части экологии, здорового питания и в целом образа жизни. Третье – это стремительное развитие сельского хозяйства в России. В случае, если сельхозпродукция будет дешеветь, в перспективе это может сказаться на спросе на продукцию со стороны домохозяйств. В то же время будет происходить и обратный процесс -  увеличение спроса на продукцию со стороны сельхозпроизводителей.

.
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Общий бюджет проекта – 62,5 млн. рублей. Финансирование со стороны Фонда – 50 млн. рублей. Остальные – собственные средства компании.
Ожидается, что финансирование будет получено в первом квартале 2025 года. Целью финансирование будет приобретение нового современного оборудования для  модернизации производственных мощностей с целью повышения производительности и выпуска новой конкурентной продукции.
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